CZESC 1 ZESTAWIENIE OBMIARU | WYCENY DRZEW NA PNIU

klasyfikacja L.
i obwdd | srednica | nrna | wysokosé jakosciowa ma.s 2 w:;::os : masa gatezi | wartos¢ netto
Ip dziatka/obreb/ dr. pow. gatunek [em] [cm] pniu (m] TWARDE / | grubizny grubizny [m3] gatezi [PLN] nr sprawy
MIEKKIE [m3] [PLN]
[T/m]
CZESC I - gmina Suchy Las, Komorniki

1. | 186/5 / Suchy Las / 2431P lipa drobnolistna 177 56 1 11 M 1,46 29,2 0,1168 1,168 76.2022
2. [1559/2 / Plewiska / 2416P klon zwyczajny 233 74 1 18 T 3,92 98 0,2744 4,116
3. klon jawor 175 56 2 12 T 1,46 36,5 0,1022 1,533
4, kasztanowiec biaty 206 65 3 11 M 1,83 36,6 0,0915 0,915
5. klon zwyczajny 167 53 4 8 T 0,87 21,75 0,0609 0,9135
6. klon zwyczajny 174 55 6 9 T 1,06 26,5 0,0742 1,113
7. 1559/1 / Plewiska / 2416P klon zwyczajny 286 91 7 12 T 2,33 58,25 0,1631 2,4465 64.2022

12,93 306,8 0,8831 12,205

CZESC | - gmina Rokietnica

1. klon jawor 210 66 29 14 T 2,4 60 0,19 2,88
2. klon jawor 198 63 30 14 T 2,18 54,5 0,17 2,62
3. klon zwyczajny 192 60 31 14 T 1,83 45,75 0,15 2,20
4, klon zwyczajny 192 61 32 13 T 1,89 47,25 0,15 2,27
5. klon jawor 126 40 33 9 T 0,54 13,5 0,04 0,65
6. klon zwyczajny 188 58 34 14 T 1,83 45,75 0,15 2,20
7. klon zwyczajny 138 43 35 10 T 0,7 17,5 0,06 0,84
8. klon jawor 166 52 36 9 T 0,94 23,5 0,08 1,13
9. klon jawor 153 48 37 6 T 0,53 13,25 0,04 0,64
10. klon jawor 192 61 38 14 T 2,04 51 0,16 2,45
11. klon jawor 154 49 39 8 T 0,74 18,5 0,06 0,89
12. 45 / Rostworowo / 2425P klon zwyczaj:ny 50 16 40 6 T 0,05 1,25 0,00 0,06 98.2021
13. klon zwyczajny 63 20 41 6 T 0,09 2,25 0,01 0,11
14. klon jawor 154 49 42 11 T 1,02 25,5 0,08 1,22
15. klon jawor 217 68 43 14 T 2,56 64 0,20 3,07
16. jesion wyniosty 129 41 44 12 T 0,54 18,9 0,04 0,65
17. klon zwyczajny 32 11 45 7 T 0,03 0,75 0,00 0,06




klasyfikacja
jakosciowa

masa

wartos¢

. obwdd | srednica | nrna | wysokos¢ ) netto masa gatezi | wartosc netto
Ip dziatka/obreb/ dr. pow. gatunek [cm] [cm] piu (m] TWARDE / | grubizny grubizny [m3] gatezi [PLN] nr sprawy
MIEKKIE [m3]
[PLN]
[T/m]
18. klon zwyczajny 72 23 46 7 T 0,13 3,25 0,01 0,16
19. klon zwyczajny 232 73 47 15 T 3,17 79,25 0,25 3,80
20. klon zwyczajny 226 | 71 | 48 14 T 2,8 70 0,22 3,36
21. klon jawor 38 12 49 6 T 0,03 0,75 0,00 0,04
22. klon zwyczajny 160 51 50 10 T 1 25 0,08 1,20
23. klon zwyczajny 279 88 51 14 T 4,36 109 0,35 5,23
24, klon zwyczajny 289 92 52 15 T 5,12 128 0,41 6,14
36,52 918,4 2,92 43,85

39,44




